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Október je Mesiac úcty k starším, seniori v Bratislavskom kraji však cestujú so zľavou počas 

celého roka 
 

Bratislava, 30. septembra 2025 – Medzinárodným dňom seniorov sa 1. októbra začína Mesiac úcty k starším, 

ktorý pripomína dôležitosť staršej generácie. V Bratislavskom kraji však seniori nemusia čakať len na túto 

symbolickú udalosť – vďaka podpore Bratislavského samosprávneho kraja môžu využívať zvýhodnené 

cestovné v regionálnych autobusoch ARRIVA Mobility Solutions počas celého roka. 

 

Výhodné cestovanie pre seniorov 

Na cestovanie so zľavou 50 percent majú nárok všetci obyvatelia Bratislavského kraja vo veku od 63 rokov, 

ktorí cestujú regionálnymi autobusmi ARRIVA, ale aj spojmi ďalších dopravcov zapojených do IDS 

Bratislavského kraja. Hoci čipová karta dopravcu nie je povinná, odporúča sa – umožňuje totiž lacnejšie 

cestovanie. Seniori, ktorí dovŕšili 70 rokov, majú nárok na osobitné cestovné vo forme 365-dňového 

cestovného lístka umožňujúceho bezplatné cestovanie po celom kraji - SeniorPas IDS BK. Zapísanie 

SeniorPasu na čipovú kartu dopravcu alebo do mobilnej aplikácie IDS BK je bez poplatku, vydanie čipovej karty 

je spoplatnené.  

 

„Bezplatné cestovanie po celom regióne pre seniorov vo veku 70 a viac rokov je možné vďaka podpore 

Bratislavského samosprávneho kraja. ARRIVA ako dopravca je pre mnohých z nich spoľahlivým nástrojom na 

zachovanie nezávislosti, mobility a možnosti aktívne sa zapájať do spoločenského života. Ide však zároveň aj 

o prejav úcty k tým, ktorí svojou prácou a životnými skúsenosťami formovali náš región,“ uviedol Peter Stach, 

hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Praktické informácie 

Seniori si môžu vybaviť preukaz alebo čipovú kartu ARRIVA na predajnom mieste na AS Nivy v Bratislave. 

Kredit na karte je možné dobiť u vodiča alebo z pohodlia domova v e-shope IDS BK. 

 

  

Tlačová správa 

https://eshop.idsbk.sk/login
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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